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Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ γιορτάζει 100 Χρόνια 

Παρουσίας και Συνεισφοράς στον Βόλο 

 
Μια ξεχωριστή εκδήλωση που τιμά την ιστορία, με βλέμμα στραμμένο στο μέλλον 

Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση, γιόρτασε την 100η επέτειο από την 
ίδρυση του ιστορικού εργοστασίου του στον Βόλο και πραγματοποίησε εκδήλωση 
εορτασμού το Σάββατο 19 Οκτωβρίου. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στον προαύλιο χώρο 
του εργοστασίου, με καλεσμένους εργαζόμενους, τοπικούς φορείς, ανθρώπους που 
εργάστηκαν παλαιότερα στο εργοστάσιο και συνεργάτες από την περιοχή.  

Πρόκειται για μια ξεχωριστή στιγμή στην ιστορία του εργοστασίου και της πόλης, που τιμά 
έναν αιώνα αδιάκοπης λειτουργίας και συνεργασίας με την τοπική κοινωνία, προάγοντας τις 
αξίες του Ομίλου. Από το 1924 που ξεκίνησε η λειτουργία του εργοστασίου, ο Όμιλος 
ΗΡΑΚΛΗΣ με αισιοδοξία για το μέλλον και με σεβασμό στην κληρονομιά του, συνεχίζει να 
οικοδομεί όνειρα και να συμβάλλει στην πρόοδο της περιοχής και των ανθρώπων της. 

Στην βραδιά απηύθυναν χαιρετισμό και πραγματοποίησαν ομιλίες η κα Ζέττα Μακρή, 

Υφυπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού,  ο κος Χρήστος Μπουκώρος, 
Βουλευτής Μαγνησίας, η κα Άννα Μαρία Παπαδημητρίου,  Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ 
Μαγνησίας, αλλά και στελέχη του Ομίλου, όπως ο κ. Δημήτριος Χανής, Διευθύνων 
Σύμβουλος του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ και ο κ. Γεώργιος Κατερέλος, Διευθυντής του Εργοστασίου 
του Βόλου, οι οποίοι αναφέρθηκαν στην ιστορία και το μέλλον του εργοστασίου, καθώς και 
στη συνεισφορά του στην ανάπτυξη του Βόλου. 

Ακολούθησε ένα φαντασμαγορικό drone show που εξιστορούσε με εντυπωσιακό τρόπο το 
ταξίδι του εργοστασίου μέσα στον χρόνο. Η κορύφωση της γιορτής έγινε με την προβολή 
πλούσιου φωτογραφικού υλικού από το αρχείο του εργοστασίου, που ανέδειξε την πορεία 
του όλα αυτά τα χρόνια. Η συγκίνηση για όλους ήταν ιδιαίτερη, καθώς ανάμεσα στις 
φωτογραφίες αναγνώριζαν συγγενικά και φιλικά τους πρόσωπα, που είχαν εργαστεί στο 
εργοστάσιο από την έναρξη κιόλας της λειτουργίας του. 

Ο κος Γ. Κατερέλος, Διευθυντής του Εργοστασίου του Βόλου, δήλωσε σχετικά: 

«Σήμερα βρεθήκαμε μαζί με φίλους, συνεργάτες και γείτονες για να γιορτάσουμε και να  
μοιραστούμε αναμνήσεις από 100 δημιουργικά χρόνια! Όλοι μαζί, μία μεγάλη οικογένεια, 
ενωμένοι και υπερήφανοι για την ιστορία που κουβαλάμε στις πλάτες μας, συνεχίζουμε με 
όραμα και αφοσίωση για τις επόμενες γενιές, με σχέδια για ένα βιώσιμο μέλλον.» 

Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ 

Ο Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ, μέλος της Holcim, είναι ο μεγαλύτερος παραγωγός τσιμέντου, αδρανών 

και σκυροδέματος στην Ελλάδα, έχοντας περισσότερα από 110 χρόνια παρουσίας  στην αγορά. Με ένα 

δίκτυο περισσότερων από 50 παραγωγικών και εμπορικών εγκαταστάσεων ανά την Ελλάδα, ο Όμιλος 

https://youtu.be/zmtdSvHfxEA
https://youtu.be/zmtdSvHfxEA
https://youtu.be/zmtdSvHfxEA
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ηγείται της μεταστροφής του κλάδου των δομικών υλικών σε έναν κλάδο μικρότερης έντασης άνθρακα, 

που εφαρμόζει τις αρχές της κυκλικής οικονομίας αναφορικά με τη χρήση των πόρων. Ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ 

προσφέρει στην ελληνική και διεθνή αγορά καινοτόμα προϊόντα και βιώσιμες λύσεις που ικανοποιούν τις 

διαφοροποιημένες ανάγκες των πελατών και τις απαιτήσεις των σύγχρονων αειφόρων κατασκευών. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.lafarge.gr 

Ακολουθήστε μας στο Facebook @Heracles Xtizoume Mazi, στο LinkedIn @HERACLES Group, στο 
YouTube @Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ και στο Instagram @Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ 
 
 
Σχετικά με τη Holcim 
 
Η Holcim χτίζει την πρόοδο για τον άνθρωπο και τον πλανήτη. Ως παγκόσμιος ηγέτης στις καινοτόμες και 
βιώσιμες κατασκευαστικές λύσεις, η Holcim κάνει πραγματικότητα την ανάπτυξη πιο πράσινων πόλεων και 
πιο έξυπνων υποδομών αλλά και την αναβάθμιση του βιοτικού επιπέδου σε ολόκληρο τον κόσμο. Με τη 
βιωσιμότητα στο επίκεντρο της στρατηγικής της, η Holcim εξελίσσεται σε μια εταιρία καθαρού μηδενικού 
ισοζυγίου άνθρακα, έχοντας πάντα τους εργαζόμενους και τις τοπικές κοινωνίες στην καρδιά της επιτυχίας 
της. Η εταιρία προωθεί την κυκλική οικονομία και ως πρωταγωνιστής στην ανακύκλωση φροντίζει να χτίζει 
περισσότερα με λιγότερα. Η Holcim αποτελείται από 70.000 ανθρώπους παθιασμένους με τη δημιουργία 
προόδου για τον άνθρωπο και τον πλανήτη σε 70 αγορές και 4 δραστηριότητες: Τσιμέντο, Έτοιμο 
Σκυρόδεμα, Αδρανή Υλικά και Λύσεις & Προϊόντα. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.holcim.com. 
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